

我市开展冬季交通安全整治行动

□记者 刘蓓

本报讯 11月13日,从市公安局交通管理支队传来消息,为防范化解冬季交通安全风险隐患,统筹抓好年内防事故、保安全、护稳定等重点任务,按照公

安部交通管理局统一部署,市公安局决定在全市组织开展冬季交通安全区域整治行动。

据了解,本次区域整治行动针对当前我市公路交通安全特点,紧盯“两客一危一货”、6座以上小客车,重点是

面包车等车辆,采用网上与网下相结合、路面与源头齐发力的方式,切实加强协作配合,联合交通运输、应急管理等部门深入治理人、车、路、企等突出交通安全隐患。行动将重点查处超速行驶、超员载客、货车超限超载、疲劳

驾驶、农村“两违”、酒驾醉驾、非法改装拼装、不系安全带、违法运输危化品以及大货车闯禁行等重点违法行为,切实强化路面查控,坚决做到发现一起、教育一起、处罚一起,形成严管严控的高压态势。



居民小区越来越美

11月10日,市区友善路西侧高庄矿家属院内,近百平方米的园林彩绘墙吸引居民驻足观赏。近期,湛河区九里山街道在创建文明城市工作中不断提档升级居民小区环境,先后对多个小区开展彩绘墙体、修整路面、规范停车棚等优化整治行动,让老旧小区越来越美。本报记者 张鹏 摄

联盟路121号院：新装充电桩 方便又安全

□记者 高红侠

本报讯 “社区真贴心,在我们楼下安了充电桩,消除了安全隐患,大家充电也更加方便了。”11月13日上午,家住市区联盟路121号院的居民俞应广夸赞道。

俞应广所住的家属楼建于20多年前,一共有8层,一楼为底商,共有四个单元,60户居民。充电桩设在一楼东单元附近的空地上,20个充电插孔一

字排开,十多辆电动车整齐摆放,有的正在充电,一切都显得井然有序。

俞应广等几位居民接受记者采访时说,近些年,随着楼上居民的电动车增多,飞线充电成了“顽疾”。新华区光明路街道迎宾社区工作人员多次联合消防部门进行整治,但过不了多久,飞线充电就死灰复燃。

前段时间,该社区工作人员多方征求居民意见,大多数居民同意安装充电桩。社区工作人员联系供电部门

安装电表,找来施工人员排线路、安装充电桩。“俺是最大的受益者,以后再也不用提着那么重的电瓶上楼充电了。”居民连淑花说起此事,脸上露出了笑容。

记者注意到,紧挨该居民区的联盟路120号院楼前,工人师傅在安装充电桩。“接下来,我们还将进社区办公楼前安装充电桩,为前来办事的居民服务。”迎宾社区党委书记杨秋红说。

“无主楼院”有了分类垃圾桶

□记者 牛超

本报讯 “家属院增加了垃圾桶的投放密度,还更换了破损的垃圾桶,我们投放垃圾也方便了……”11月13日,新华区矿工路街道民主街社区胜利街1号院,看着刚刚投放的崭新垃圾桶,居民吴越说。

胜利街1号院属于“无主楼院”,院内有两幢居民楼,90多户居民。以前

社区配有垃圾桶,但破损严重,一些居民就乱扔垃圾,或者露天堆放。

据民主街社区党委书记郑树兵介绍,辖区有不少“无主楼院”存在垃圾桶老化、破损、漏底、缺盖等问题,影响居民投放垃圾和社区整体的环境卫生。不仅如此,有的“无主楼院”垃圾桶数量较少,所有垃圾都扔在一个垃圾桶里,不利于垃圾分类的推广。

为缓解社区环卫设施不足问题,

充分发挥分包单位的示范引领作用,11月9日,市自来水公司购买了200个分类垃圾桶送到社区。

自9日下午开始,社区根据之前摸排的垃圾桶使用情况,对“无主楼院”的破损垃圾桶逐一进行更换或增加,并现场向居民宣传垃圾分类知识。

“截止到13日,辖区破损的垃圾桶都已全部进行了更换。”郑树兵说。

戴耳机口播提示语 公交司机赢得称赞

□记者 燕亚男

本报讯 “您好,欢迎乘坐6路公交车”“下一站商业大楼,下车的乘客请带好随身物品,准备下车”……11月13日,记者在市区部分公交车上看到,驾驶员除正常使用语音播报器之外,还会来一遍口播,赢得了不少市民的称赞。

当天上午,记者乘坐6路公交车时注意到,公交车每次起步、进站、拐弯等,驾驶员除了使用语音播报器之外,都会来一遍口播。市民王女士说:“上车时听到司机跟我说‘您好’,路上还不断提醒乘客‘注意扶好’‘快到站了’,感觉很亲切。”

6路公交车驾驶员王晓华表示,现在不少乘客上车喜欢玩手机,有时老年人乘车时会听不清公交车上的语言播报。“配上耳机使用口语播报,能实时提醒乘客注意安全,我可以根据行车过程中的实际情况播报各种提醒。”

市公交公司董事长毕志伟说:“11月11日,河南应河醋业有限公司向我们捐赠了200套耳机,已全部用于市区的公交精品线路,对提升我市公交服务水平起了很大的推动作用。”

诚信赢得回头客

本报讯 好又多羊肉汤店店面不大,只有一个出餐的档口,外加三张可供4人就餐的桌子。虽远离市区,却能吸引不少食客光顾。

日前,记者在好又多羊肉汤店,听见市民林女士与店老板李一夫闲聊,无意间得知了该店的经营“秘方”。

“这家店味道不错,重要的是老板人随和又讲诚信,我对他们夫妻俩印象不错,所以常来。”林女士告诉记者,一次她和朋友来吃饭,付完钱就离开了,没走多远,老板就骑着电动车匆匆追上来,“老板说我们多付了,一定要还回来。”

“我们做生意的,诚信是最重要的。店里明码标价,多收几块钱我们不会发财,少收几块钱顾客也不会亏,但重要的是和食客互相信任,他们才会常来。”李一夫告诉记者,多收食客的钱,他一定会想办法还给对方。

不时有顾客把雨伞、包、手机等物品落在店里,李一夫和妻子白佳佳总会把东西收好,等食客来取。夫妻俩的诚信经营,赢得了好生意。“现在店里很多都是回头客,也有回头客介绍来的新客人。”李一夫说。(本报记者)